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Molimo Vas da najkasnije do 30.08.2019. godine na 1/8 strane Vašeg lista objavite sledeći tekst: 

 

 

Na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (“Službeni list  RCG”, broj 80/05 i 40/10, 

73/10, 40/11,27/13, 52/16 i 57/18) Sekretarijat za zaštitu prirodne i kulturne baštine  

 

 

OBAVJEŠTAVA 

zainteresovanu javnost 

 

 

da je  Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost iz Podgorice, donijeto Rješenje 

broj UP/I 0501-5554/18-6 od 26.08.2019. godine kojim je data saglasnost na Elaborat o procjeni 

uticaja na životnu sredinu za projekat funkcionisanja objekta daljinsko upravljanje kontrolno mjerne 

stanice''Trojica''-namjene kontrola i monitoring radio frekventnog spektra u Crnoj Gori, na dijelu 

kat. parc br. 306 i 304 KO Škaljari II, Opština Kotor, koji je za potrebe nosioca projekta uradilo 

preduzeće ‘’Eko Centar’’ d.o.o. iz  Podgorice. 

 U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Elaborat o 

procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat funkcionisanja objekta daljinsko upravljanje 

kontrolno mjerne stanice''Trojica''-namjene kontrola i monitoring radio frekventnog spektra u Crnoj 

Gori, na dijelu kat. parc br. 306 i 304 KO Škaljari II, Opština Kotor, urađen u skladu sa Zakonom o 

procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili 

otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu. 

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosiocu projekta da projekat 

postavljanja objekta daljinsko upravljanje kontrolno mjerne stanice''Trojica''-namjene kontrola i 

monitoring radio frekventnog spektra u Crnoj Gori, na dijelu kat. parc br. 306 i 304 KO Škaljari II, 

Opština Kotor, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu 

procjene uticaja, koje se odnose na:  

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku 

postavljanja, eksploatacije i u slučaju akcidenta i  

- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring). 
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